
Deset let društva
upokojencev

Društvo upokojencev Ljubljana Center pri-
pravlja praznovanje ob 10-letnici svoje ustano-
vitve. Po prvotnem načrtu naj bi bila proslava
že 10. maja, vendar so jo potem prestavili na
23. maj. Vsi udeleženci proslave se bodo zbrali
na prireditvenem prostoru na Livadi na Rožni-
ku. Zanje pripravljajo poseben kulturni pro-
gram, igral bo ansambel za ples in razvedrilo,
priredili bodo malo tombolo in seveda nudili
vse vrste prigrizkov in piijač. Začetek phreditve
bo ob 10. uri, trajala pa naj bi do 18. ure.

Izleti za upokojence
Društvo upokojencev Poljane je v programu

dela za leto 1987 vključilo tudi štiri izlete. Prvi
med njimi je bil že v soboto 16. maja, ko so se
udeleženci popeljali v Crikvenico. Naslednji
izlet bo 4. junija. Udeležence bo popeljal na
Dunaj in v Brno. Odhod je v četrek zvečer,
potovali bodo vso noč, si naslednji dan ogledali
Dunaj, potem pa še Brno. Vrnili se bodo 6.
junija proti večeru. Kerje v pogramu zapisano,

da sprejemajo prijave samo do 12. maja, na tem
mestu ne objavljamo posebnih pogojev. Kdor
pa žefi, naj se vseeno obrne na društvo upoko-
jencev v Zarnikovi 3.

Vsoboto 13. junlja ob 8. uri priredijo izlet na
Bloke in Snežnik. Pot je dolga približno 200
kilometrov prijave in vplačila pa sprejemajo do
četrtka, 4. junija.

V soboto 11. julija pa bo izletnike vodila pot v
Podravje. Odhod }e ob 6.30. UdeležencJ naj
vzamejo s seboj tudi potni list, ker bodo v
Radgoni prestopili mejo. Pcrtje dolga približno
350 kilometrov, prijave in vplačila pa sprejema-
jo do 2. julija.

Zbirališče za vse izlete je pred zgradbo na
Zamikovi 3, prijave in vplačila pa sprejemajo
vsak četrtek med 15. in 18. uro v društveni
pisarni.

Gospodinjski krožek
Društvo upokojencev Poljane opozarja čla-

ne, da imajo vsak prvi ponedeljek v mesecu ob
10. uri gospodinjski krožek v stekleni dvorani
doma upokojencev Ljubljana Center enota Po-
Ijane na Zrinjskega 2. Hkrati obveščajo vse
zainteresirane, da sprejemajo prijave za meša-
ni pevski zbor upokojencev


